

全民保護水資源 防貪機制啟動 新聞稿

臺南地檢署與廉政署、水利署南區水資源局合作，並在國際透明組織臺灣分會人員之指導下，針對近來動輒數十億的系列水利重大工程進行防貪工作。正因為工程金額龐大，可能引來不法勢力覬覦，臺南地檢署、廉政署多位檢察官、檢察事務官、廉政官，結合如螞蟻雄兵般的龐大的廉政志工團隊，從發包、採購、施工到驗收，空前的強力介入每一個工程環結。並且透過各種透明的作為(包括採購過程透明、評選過程透明、採購弊端揭示、施工驗收弊端揭示等作為)，務使這一系列和人民用水休戚相關的重大工程能順利完成，如果這些護水工程因弊端而延宕，對缺水的中南部民眾而言，將會是一場災難。

近期南水局緊鑼密鼓地準備曾文水庫防淤隧道發包，該工程預算高達 50 於億元，希望在民國 105 年完工使曾文水庫延壽。檢方與廉政署均已開始緊盯發包作業，今日(12 月 14 日)上午臺南地檢署周章欽檢察長指派檢肅黑金專組主任鍾和憲率同大批黑金組團隊，前往南區水資源局聽取賴建信局長簡報並蒐集可能發生弊端的相關資料回署進行分析，並已與廉政署啟動整個團隊的監督機制，必使有心舞弊之人受到最嚴厲的刑罰制裁。

臺南地檢署襄閱主任檢察官 曾昭愷